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A feladatsor megolddsdhoz periddusos rendszer €s szdmolégép haszndlbat6!

1. ird az 4llitds elé a hozz4 tartozé fogalom betijelét!

A) oxigénatom
B) oxigénmolekula

C) oxidion

D) mindhirom

E) egyik sem
1. kémiai részecske 10.
2. kovalens kotést tartalmaz 11.
3. jelolése vegyjellel torténik 12,
4. elemi részecskék épitik fel 13,
5. nemkotd elektronpirt is tartalmaz 14,
6. nemesgéz-elektronszerkezetl anion 15,
7. elemi részecske 16.
8. két atommagot tartalmaz 17.
9. toltéssel rendelkezik 18.

relativ tdmege 8

relativ tdmege 32

moldris tomege 32 g/mol
polaris molekula

a vizmolekuldban talilhaté

16 elektront tartalmaz

10 elektront tartalmaz

a magnézinm-oxidban taldthatd
a levegd fontos alkotdrésze

2' *Déntsd el, hogy az elemi részecskék (proton, elektron, neutron) kaziil melyikre/melyekre igaz az allitas|

A részecske jelét {p*, e, n®) ird az llitas elé!
.......................... Pozitiv toltésd.
.......................... Az atommag alkotdja.
.......................... Nincsen tdltése.

.......................... Szima meghatdrozza az atom kémiai mindségét.
.......................... Az atommag koriil felhszerd burkot hoz létre.

.......................... Neve a téltésére utal.
.......................... Relatiy t6ltése ~1.

.................. +....... Egy elem minden izot6patomja ugyanannyit tartalmaz beldle.
.......................... Széma az atomban megegyezik a rendszdmmal,

......... Covvvierieiins. .. Atricium kettSt tartalmaz ebbél.



Egészitsd ki a tablizatot ¢és ird s folyamatok szdmait a megfelels helyre!

3.
KEMIAI REAKCIO
Egés
TR B
Lassa égés
................ Tokéletlen égés

1. vasrozsdasoddsa
2. rosszul szell6zo kalyhdban szén-monoxid keletkezége
3. asejtekben zajlo légzés
4. afakorhaddsa
5. foldgaz égése a jol mikado gazkonvektorban
6. kdlium-permangandt hevitése
7. metdn égése szén-dioxiddé és vizzé
8. cukor karamelizdldsa
4. Melyik részecskére igazak az allitisok? Egy sorba t8bb jel is kerillhet!

Ca, Ca¥, Cl, CI’

atomjdban 17 proton van: ..

10bb protonja van, mint elektronja. ........................

egy molja 40 g: .

elektronszcrkezet 2 8 8 ......................................

clekironjai hdrom elktronhéjat alkotnak: ..............c..




5. Taltsd ki a tiblizatot!

néy Gsszeg- szerkezeti képlet 0,6 mol 0,6 mol-ban a
keéplet timege molckulak
darabszdma
H,S8
szén-dioxid
metdn
nitrogén

8. Osszedntink 120 g 8 tSmeg%-os cukor-oldatot 210 £ 15 t8meg%-os cukor-oldattal,
majd Sntiink még hozz4 80 cm” vizet,
Hény témeg%-os a kapott oldat?




6. Ird a felsorolt folyamatok szdmst az dbra megfeleld celldjdba!

1. magnézium égése

2. ammonia ¢s viz reakcidja

3. cink és sdsav reakcidja

4. viz bontdsa elektromos drammal
3, réz-oxid reakcidja hidrogénnel
6. kalium-permanganat hevitése

7. hidrogén-klorid reakcibja vizzel
8. cukor karamellizdldsa

9. hidrogén reakcidja vizzé

10. natrium reakcidja klorral

redoxireakcio . sav-bdzis reakeid

egyesilés

bomlés |

gézfejlodés




